
Ata da 17^. Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado
do- Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos vinte e 
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mês- de novembro de 2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador
Adilson Gonçalves da Silva, e secretariado pelos Srs. Veieadotes Fábio de
Morais Polonia, Primciro Secretário, e Wágner Moreno Baptista, Segundo
*:relário^ ad hoc. Esïavam presentes os Vereadores SuplentËs Cláudinei de
Oliveìra Cabral, José Aparecido Rodrigues e Rejnaldo Cícero Martins senuram
nos assentos de honÌa da Câmara. Havia também grande número de pessoas nagaleria, além de policiais da Rotâm (força pãhcial qualifieada para dar
atcndimento a ocorrências de maior potencial de risco), ó presidente Adilson
Çom a graça de Deus declara aberta a décima sétima reunião extraordmária da
sessão legislativa de dois mil e quinze e convida o Sr. Vereador Wágner Moreno
Baptista, para fazer a leitura de um trecho biblico. Após dez iegundos de
s_i1êncio. Logo em seguida o Vereador Alex fada exaltaju rçtirou o-microfOne
do presidente e Çomeçou a dizer que acha um absurdo a manutenção desta
sessão e mais.algumas coisas incompreensíveis. Assim o presidente disse que
não havia nenhuma irregularidade, que esta era um sessão para deliberar sobre
um temâ que estes já tiveram çonhecjmcnto nras que irã fomecer todas as
:ìfoTaç:el possiveis mas pra isso ele pede encarecidamenre aos
Excelentissimos Vereador.es que se asseÌltem para que possa assim iazer o
::T:nj.1do.9u .r..sào a todos os presÊntes. Com inúmeras discussões por pane
dos Lxcetentjssimos Vereadores Alex, Jorge e Maurilio o presidente rertera a
necessidade de dar seguimento a sessão. Após varias tentãtivas felizmenre o
Presidente ler o seguinte comunicado: Considerando que esta sessão
extraordinária foi marcada a tempo para que fosse deliberado à recebimento doprotocolo niÌmero i62/2015 d,enlJnciâ esta em face dos excelentíssimos
ve.cadores. ALEX ANTONIO GOMES DE FARIA, JORGE DOS SANTOS
PERËIRA E MAURILÌO MARTÌELHO, estes Vereadores interpuserzun o
requerimento n{tmero'787/2015 do qual alega a suspeição dos quatà membros
da m€sa, para participarem da referida votâção. Com isso, afim de garannr o
devido processo legal e em consohánciâ com os dispositivos reg'imentais,
considerando que o arLigo 135 do Regimenro ìnremó determina que seja
deliberado em Plenárìo a votaçâo de íeque mentos acerca do assunto da ordem
do dìa, deve o requerimento número 7g712015 seguir o quórum de votação
prçvrsto no aÍigo 163 do regtmento inteho. ou seja, deveta éste ser recebido ou
arqulvado por votação da maioria dos ptesentes. Assittt. uma vez os req!çIenres
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o^ sendo estes ainda autores do requerimentó. ficaÌn irìpedidos de
da referida vo bem como os dap:el"'"'uorçn ua rcrcnua vouaçao" oem como os comDonentes da mesa inclusive

este Presidente. Podendo votar soffebte os seguintes vereadores: l) cicero) Cicero

para nova deliberaçâo. Neste momento o presidente é nova.irrente iflterïonDido e

aparecido Guimaraes 2) Jose aparecido rodrigues3) Reinaldo Cicero Mallins 4)
Clovis da Silva Cordeiro e 5) Claudinei Oì Otiveira Cabral. Erir caso dos
referidos vereadores aptos não estiverem presentes, esta sessãó Sétá suspensa
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volta un enorÍÌle tumulto. Então o VeÍeador Alex disse ao presidenre: --os
supleÌltes não podem votar Sr. presidente. O senhor já sofreu quatro Mandados
de Segurança". O Presidente declarou.que não há neúuma decìsâo judicial que
ateste a iÌegalidade da posse dos Suplentes tomalÌdo-os legítimos. "O 

Vereador
MauríJio, usando de questão de ordem que foi prontaãente atendida pelo
fl111,l*l*." 

requereu,que fosse regisrrado em Ata que nem o V"."uáo. wagrr.,podena votar. pois ele eshva como suplente do Vereador Anilton Murari.
Vereador Alex passou.a cobrar_r presençaìo Advogado da Câmara que segundo
ere: nunca esti aqui". Destr foma novamente o presidente 
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"nor_"algaz-aÍïa-e.m respeito aos presente teÌ.ìtou retornar com os trabalhos da sessão
mas Ìhe foi novamente negado. Não havendo outro meio, resolveu suspender a
sessão para que fosse novamente esclarecido para os Vereadores que esÌavam se
sertindo prejudicados um acordo além rlç reiterar todas as informaçoes, e
frisando de que neste momento seria apenas votado os requerimento deles, não
::j1t11_.o-t fl."ra" {" 

yotação de denuncia, nem pedido de afastamento Ja que
este nem foi motìvo da convocaçâo desta sássão mas é necessário dar
continuidade aos trabalhos. Aproveitou ainda que o Advogado ão, ú"r.uaor".
estavam presentes e o convidou para aco'rpa'ha-1.s. sendo infiutifero a
tentativa de qualquer acordo o presidente retomou aos trabalhos e pôs em
votaçâo o Requerimento protocolado sob no.: 7g712015. Vereador Maurílio
perguntou quem votatia neste requelimento. Então o presidente AdiÌson
anunclou novamentc o norÌ-Ìe dos vçteadores aptos mas houve calorosa
discussão. Jorge insistia que a decisão de usar suplentes .ru lroìufao a" uIrl
requenmento era ,.uma loucura,,. O presidente reitera que 
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obedecendo os dispositivos regimentais. Após longo período le diússao porparlcs dos ExçeleÌÌtissimos Vereadores Àtex, .tãrç e Mauriiio aonde o
Prçsidente buscou a manutençâo da ordelll veemente e-lhe foi negado, acaba que
em nome^de 

-Deus declara-se por encetados os trabalhos da iresente sessão.
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